
NACHTKONSOLE, 3
Schubkästen. BxHxT
ca. 46x61x42 cm. Art.
Nr. 0727 0127

59.59.9595
111.-111.-**
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HOLLYWOOD-SCHAUKEL,
3-Sitzer, Gestell Metall pul-

verbeschichtetanthrazit, Bezug
aus Textilen 2x2 gepaddet,

BxHxT ca. 196x175x120 cm,
belastbar bis 100 kg pro Sitz.

Art. Nr. 6901 0044 00

Weitere Garten-Angebote
unter: www.moegrossa.de/garten

DREHTÜRENSCHRANK, Arktisgrau kombiniert mit Dekor
Artisan Eiche, 6-türig, inklusive Einlegeböden und Kleider-
stangen. BxHxT ca. 269x211x56 cm. Art. Nr. 3727 0002 00
PASSEPARTOUT inkl. Beleuchtung 119.-

1) Gültig bis zum 15.07.2022. Auf Möbel und Küchen ab einem Einkaufswert von 50,00 €. Gilt nur für Neuaufträge,
ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware und bereits reduzierte Ausstellungs-

stücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel, Küchenelektrogeräte, Spülen,
Armaturen und Küchenzubehörartikel. Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Art. Nr. 0996 1041

Ausschneiden, mitbringen & extra sparen!

1010
1)

auf Möbel und Küchen

%%


599.-599.-1053.-1053.-**

999.-999.-1899.-1899.-**

WERBEPREIS

BOXSPRINGBETT, Bezug grau, Kopfteil mit
Glitzersteinen, inkl. Kaltschaum Topper, 7-Zonen
Tonnentaschenfederkern-Matratze, inkl. Box mit
Bonnell-Federkern, Liegefläche ca. 180x200 cm.
Art. Nr. 0432 0081

Sommer
Sichern Sie sich noch bis zum

15. Juli 2022 viele tolle Angebote!

SUPER SPAR-
Weitere

Angebote
auch online!

www.moegrossa.www.moegrossa.dede

279.279.9595
399.-399.-**
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BOXSPRINGBETT
mit Bonell-Federkern-

polsterung, Tonnen-
taschenfederkernmatratze

im Tandembezug H3/H4 mix
(H4 bis zu 140 kg belastbar),
auch in Kombination H3/H3
oder H4/H4 bestellbar, Kalt-
schaum-Topper. Liegefläche
ca. 180x200 cm, inklusive 2

Zierkissen. Art. Nr.
0432 0074

1199.-1199.-1949.-1949.-**

WERBEPREIS

Matratze „Mix“
Härtegrad H3 & H4!

189.-189.-323.-323.-** 222.-222.-384.-384.-**59.59.9595
99.-99.-**

59.59.9595
99.-99.-**

49.49.9595
95.-95.-**

239.-239.-392.-392.-**

WERBEPREIS

SCHREIBTISCH, 1 Fach, 2
Schubkästen, BxHxT ca. 125x
75x70 cm. Art. Nr. 1043 0017

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
2-türig, BxHxT ca. 170x195x62 cm.
Art. Nr. 1043 0013

BETT, 2 Schübe, Liegefläche
ca. 140x200 cm. Ohne Auflagen
und Deko. Art. Nr. 1043 0014

NACHTKONSOLE, 1 Schub-
kasten u. 1 Fach, BxHxT ca.
49x52x41 cm. Art. Nr. 1043 0015

KOMMODE, 3 Türen und 4
Fächer, BxHxT ca. 95x146x
46 cm. Art. Nr. 10430016

249.-249.-392.-392.-**

JUGENDZIMMER, Korpus Kunststoff
Driftwood Nachbildung, Absetzungen weiß.

Freuen Sie sich auf satte Som-
mer-Angebote bei Mögrossa!

Zusätzlich können Sie noch
10% sparen1). Profitieren Sie
auch unbedingt von unserer
0%-Finanzierung2)! So bleibt
Ihnen genug finanzieller Spielraum
für Ihren verdienten Sommerurlaub!

Also, holen Sie sich Ihre Sommer-
schnäppchen nach Hause!
Natürlich finden Sie auch online
tolle Spar-Angebote unter:
www.moegrossa.de

Sommer, Sonne, Sparen!

SUPER SPAR-
Sommer
Gültig bis zum 15. Juli 2022

BABYZIMMER, 3-teilig,
Korpus und Front Kunst-

stoff weiß, bestehend aus
Kleiderschrank, 2-türig,

BxHxT ca. 90x191x55 cm,
Wickelkommode, inkl.

Wickelaufsatz, BxHxT ca.
89x101x78 cm, Babybett,

Liegefläche 70x140 cm.
Ohne Rahmen, Auflagen

und Deko. Beimöbel gegen
Mehrpreis. Art. Nr. 1043

0035 - 0037

399.-399.-765.-765.-**

WERBEPREIS

3Teile3Teile ==
1PREiS1PREiS

KINDER-ROLLMATRATZE,
Comfort Pur-Qualitäts-Komfortschaum-
Kern. Optimale, körpergerechte Druckentlas-
tung, hoher Schlafkomfort, beidseitig gleiche
Stützkraft. Schadstoff geprüft. Liegefläche
ca. 70x140cm. Art. Nr. 0855 2352

...passend für
Babybetten

REGAL/RAUMTEILER, Beton Nachbildung,
6 Fächer, BxHxT ca. 105x108x33 cm. Ohne
Boxen und Deko. Art. Nr.0254 0011
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SCHLAFSOFA,
Stoffbezug grau-schwarz, Federkernpolsterung. Inkl. Bettfunk-
tion und -kasten und Zierkissen. BxHxT ca. 208x82x84 cm, Lie-
gefläche ca. 102x188 cm. Art. Nr. 6080 0005 00

FUNKTIONSSOFA Mikrofaserbezug, altrosa, Rücken Echtstoff.
Gästebettfunktion, mit integrierten Bettkasten, inkl. Kissen. Po-
lyätherschaumpolsterung auf Nosagunterfederung, BxHxT ca.
204x82x100, LF ca. 145x200 cm. Art. Nr. 0439 0075 00

FUNKTIONSSOFA als Dauerschläfer geeignet mit fest
vernähtem Kaltschaum-Topper und integriertem Bett-
kasten. Füße chromfarbig, inkl. Kissen, LF ca. 160x203
cm, BxHxT ca. 202x85x72 cm. Art. Nr. 0439 0071

299.-299.-547.-547.-** 499.-499.-899.-899.-** 699.-699.-1249.-1249.-**

Inkl. Bettkasten
und Kissen!

Inkl. Bettkasten
und Kissen!

Inkl. Bettkasten
und Kissen!

299.-299.-584.-584.-**

BETTANLAGE MIT NACHTKONSOLEN,
Komforthöhe, mit 2 seitlichen Schüben,
inkl. 2 Nachtkonsolen, Liegefläche ca.
180x200 cm. Ohne Rahmen, Auflagen
und Deko. Art. Nr. 0727 0059

SCHLAFZIMMER, Kunststoff Pinie weiß Nachbildung mit Absetzungen in Trüffel.

DREHTÜRENSCHRANK, 5-türig,
2 Holz- und 3 Spiegeltüren, mit Einteilung.

Maße BxHxT ca. 241x212x62 cm. Art. Nr. 0727 0060

499.-499.-945.-945.-**

379.-379.-711.-711.-**

79.79.9595
168.-168.-**

KOMFORTBETT, LF ca. 100x200
cm. Ohne Rahmen, Auflagen und
Deko. Art. Nr. 06860134

SCHLAFZIMMER, Kunststoff Alpinweiß.

149.-149.-341.-341.-**

199.-199.-373.-373.-**

222.-222.-402.-402.-**

DREHTÜRENSCHRANK,
4-türig und 2 Schübe, BxHxT ca.

181x212x56 cm. Art. Nr. 0686 0136

NACHT-
KONSOLE,

BxHxT ca.
50x54x37 cm.

Art. Nr. 0686
0135

SCHMINKTISCH,
Front und Korpus weiß,

1 Tür und 2 Schub-
kästen, mit Spiegel.

BxHxT ca. 132x145x43
cm. Art. Nr. 1075 0006

149.-149.-274.-274.-**

KOMMODENSERIE, weiß, Front Hochglanz.
Art. Nr. 0088 0117/ 0118/ 0119

BxHxT ca. 165x80x40cm.

169.-169.-306.-306.-**

BxHxT
ca. 100x
80x40 cm.

119.-119.-214.-214.-**

BxHxT ca.
65x80x 40 cm.

Viele passende
Beimöbel erhältlich!

2) Ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 6/ 12/
24/ 36 Monate. Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANK AG,

Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver
Jahreszins 0,0%. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge.

0%0%
2)

FINANZIERUNG

TANDEM-LIEGE, Sandeiche NB/ weiß, mit 3
Schubkästen, Liegefläche 2x ca. 90x200 cm.
Auch in Beton-Opitk/weiß erhältlich. Ohne
Rahmen, Auflagen & Deko. Art. Nr. 1043 0006

Unser
Spar-TiPP!

Unser
Spar-TiPP!

BETT, weiß foliert, schlichtes Design. Lie-
gefläche ca. 90x200, BxHxT ca. 95x76x204
cm. Ohne Rahmen, Auflagen und Deko.
Art. Nr. 0727 0135

99.99.9595
165.-165.-**
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BETT, Dekor Beton NB, weiß. Liegefläche ca. 140x200 cm. Inkl.
Rollrostund Matratze mit PU-Topper. Art. Nr. 0727 0141 00

EINFACHES SYTEM: Die Kommoden wer-
den durch ein einfaches Montage-System
sicher miteinander verbunden. Türen-Ele-
mente sind auch um 180° drehbar.

...vielseitig
kombinierbar!

...solange der
Vorrat reicht!









 



KOMMODENSERIE, weiß, Front Hochglanz, Tiefzieh. Viele verschiedene
Anordnungs- und Kombinationsmöglichkeiten, gerundete Griffmulden,

stapelbar und kombinierfähig. Art. Nr. 3088 0002 00-06

Sommer
Sichern Sie sich noch bis zum

15. Juli 2022 viele tolle Angebote!

SUPER SPAR-

7. KOMMODE MIT 3
SCHUBKÄSTEN, BxHxT
ca. 45x74x39,5 cm.

89.89.9595
170.-170.-**

129.129.9595
233.-233.-**

6. KOMMODE MIT
3 SCHUBKÄSTEN,
BxHxT ca. 90x 74x
39,5 cm.

69.69.9595
130.-130.-**

1. KOMMODE MIT
2 SCHUBKÄSTEN,
BxHxT ca. 45x52x
39,5 cm.

89.89.9595
188.-188.-**

3. 2-TÜRER,
BxHxT ca.
90x52x39,5 cm.

99.99.9595
188.-188.-**

4. KOMMODE
MIT 2 SCHUB-
KÄSTEN, BxHxT
ca. 90x52x39,5 cm.

119.119.9595
233.-233.-**

5. 2-TÜRER,
BxHxT ca. 90x
74x39,5 cm, ohne
Abbildung

79.79.9595
170.-170.-**

2. 1-TÜRER,
BxHxT ca.
45x74x39,5 cm.

349.-349.-633.-633.-**

Inklusive
Rollrost, Matratze

und Topper!

DREHTÜRENSCHRANK, Artisan Eiche Nach-
bildung, kombiniert mit weiß, Laminat. 3-türig +
2 Schubkästen und Inneneinteilung, BxHxT ca.
155x 195x60 cm. Art. Nr. 0727 0001 00

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
Sonoma Eiche Nachbildung kombiniert
mit weiß, Griffleisten alufarbig, BxHxT ca.
170x190,5x61 cm. Art. Nr. 0298 0826

DREHTÜRENSCHRANK, 6-türig, Kunst-
stoff Sonoma Eiche Nachbildung, mit 2
Spiegeltüren & 6 Schüben, BxHxT ca.
270x210x54 cm. Art. Nr. 0686 0131

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front &
Korpus San Remo hell Dekor, Absetzungen
weiß. Mit 2 Schwebe- & 2 Drehtüren. BxHxT
ca. 315x225x61 cm. Art. Nr. 0727 0138 00

179.-179.-339.-339.-** 249.-249.-466.-466.-** 444.-444.-881.-881.-** 599.-599.-1021.-1021.-**

Inklusive Innen-
einteilung!

Praktische
Schwebetüren!

Viel Stauraum,
mit Schubkästen!

Vielseitig
kombinierbar!
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BOXSPRINGBETT, Mikrofaserbezug grau, Box mit Bonell Fede-
rung, Bonell Matratze und Komfortschaum-Topper, Liegefläche ca.
180x200 cm, Stellmaß ca. 180x87x207 cm. Art. Nr. 0855 1376

499.-499.-1018.-1018.-**

Inklusive
Komfortschaum-Topper!

Trendfarbe
Altrosa!

Mit praktischer
LED-Beleuchtung!

Wendbare H2/H3Taschenfederkern-
Matratze!

Inklusive
Bettbank!

Doppelter Bettkastenmit Gasdruckfeder

Wendbare H2/H3
Taschenfederkern-

Matratze!

BOXSPRINGBETT, Mikrofaserbezug altrosa, Füße Metall schwarz, Fe-
derkern-Matratze auf Bonell-Federkern Box, inkl. PU-Schaum-Topper,
LF ca. 140x200 cm, BxHxT ca. 155x104x224 cm. Art. Nr. 0432 0031 00

699.-699.-1249.-1249.-**

BOXSPRINGBETT Webstoffbezug grau, Federkern-Matratze auf
Bonell-Federkern Box, inklusive Komfortschaum-Topper mit um-
laufendem Reißverschluss und LED-Füße mit Bewegungsmelder.
BxHxT ca. 180x107x210 cm, LF 180x200 cm. Art. Nr. 0855 0637

BOXSPRINGBETT, Bezug hellgrau, Bonell-Federkern Box mit Bett-
kastenfunktion, Öffnung auf der Vorderseite, Obermatratze Taschen-
federkern H2/H3 wendbar mit fest integriertem Visco-Elastik-Topper,
LF ca. 140x200 cm, Stellmaß ca. 148x218x108 cm. Art. Nr. 0855 1381

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug Leder-Optik Graphit, Bonnell-
Federkern-Unterfederung, wendbare Bonnell-Federkern-Mat-
ratzen H2/H3, mit fest vernähtem Komfortschaum-Topper, Liege-
fläche ca. 180x200 cm. Art. Nr. 0855 1283

BOXSPRINGBETT in Leder-Look, anthrazit mit moderner Rauten-
steppung. inkl. Bettkasten mit Klappschanieren und Gasdruck-
feder und Doppelfederker-Matratze mit Komfortschaumtopper.
BxHxT ca.80x57x221 cm. Art. Nr. 0855 0605 00

BOXSPRINGBETT, Bezug grau, Kopfteil mit Ziernähten, 7-Zonen-Taschenfederkern,
H2/H3 wendbar, mit integriertem Kaltschaum-Topper mit Doppeltuch und Reißver-
schluss, LF ca. 180x200 cm. Art. Nr. 0855 1135 01

1) Gültig bis zum 15.07.2022. Auf Möbel und Küchen ab einem Einkaufswert von 50,00 €. Gilt nur für Neuaufträge,
ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware und bereits reduzierte Ausstellungs-

stücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel, Küchenelektrogeräte, Spülen,
Armaturen und Küchenzubehörartikel. Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Art. Nr. 0996 1041

Ausschneiden, mitbringen & extra sparen!

1010
1)

auf Möbel und Küchen

%%


799.-799.-1397.-1397.-** 888.-888.-1724.-1724.-**

999.-999.-1732.-1732.-**

1099.-1099.-2053.-2053.-**

999.-999.-1129.-1129.-**

Auch in anthrazit

BONELL-FEDERKERN-MATRATZE,
PU-Schaumstoff, beidseitige Ab-
deckung, Bezug PP/ Poly-Mischgewe-
be, versteppt mit Polyester-Klimafaser,
Qualitätsfederkern Höhe ca. 18 cm,
Liegefläche ca. 90x200 cm, Be-
zug nicht abnehmbar. Art.
Nr. 0855 0004

119.-119.-206.-206.-**

KOMFORTSCHAUM-MATRATZE,
mit 7 Liegezonen, aus elastischen,
formstabilen PU-Komfortschaum, Här-
tegrad 3/ mittelfest, Polyesterbezug
mit Reißverschluss, Wendeschlaufen,
LF ca. 90x200cm, Art. Nr. 0855
0009

139.-139.-252.-252.-**

TASCHENFEDERKERN-MATRATZE
XXL, geeignet bis max. 160 kg, mit 7
Liegezonen mit Tonnentaschenfederker-
nen, hohe Punktelastizität und atmungs-
aktiv. Abnehmbarer Doppeltuch-Bezug
mit Klimafaser. LF ca.
90x200 cm. Art. Nr.
0855 0055

269.-269.-476.-476.-**
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799.-799.-1640.-1640.-**
Inklusive

Schlaffuntkion
und Kissen!

WOHNLANDSCHAFT,
Bezug Webstoff grau, Ottomane links, Nosagunterfederung mit Bon-
nellfederkern, mit elektrischer Vorziehfunktion, Holzfüße. Inklusive 3
Rücken- und 2 Zierkissen, Stellmaß ca. 200x274 cm, Liegefläche ca.
118x213 cm. Art. Nr. 1039 0006

Inklusive
elektrischer

Vorziehfunktion! 999.-999.-1884.-1884.-**

WERBEPREIS

599.-599.-1052.-1052.-**

WERBEPREIS

WOHNLANDSCHAFT,
Stoffbezug dunkelgrau, Rücken echt.
Komfortschaumpolsterung auf Wellen-
federn, Ottomane links + 2-Sitzer inkl.
Schlaffunktion und Kissenbestückung,
Stellmaß ca. 190x250, BxHxT ca.
250x84x190cm. Art. Nr. 0096 0037 00

SESSEL,
BxHxT ca. 92x
81x82 cm. Art. Nr.
1039 0004

2-SITZER,
BxHxT ca. 163x
81x82 cm. Art.
Nr. 1039 0003

349.-349.-591.-591.-**

3-SITZER, BxHxT
ca. 201x 81x 82 cm.
Art. Nr. 1039 0002

399.-399.-686.-686.-**

WERBEPREIS219.-219.-413.-413.-**

WOHNGARNITUR, Stoffbezug Camaro anthrazit, mit Bonellfederkern und Nosagunterfederung,
Füße Chrom. Sitztiefe ca. 56 cm. Inklusive Zierkissen.

Inklusive
Zierkissen!

Sommer
Sichern Sie sich noch bis zum

15. Juli 2022 viele tolle Angebote!

SUPER SPAR-

POLSTERGRUPPE,
Stoffbezug Kunstleder/Web-
stoff-Mix, schwarz grau kombiniert.
Federkernpolsterung auf Wellen-
federn. Inkl. Zierkissen und Bett-
funktion, und Bettkasten in allen
Elementen. Art. Nr. 6080 0001 00

BxHxT ca. 225x83x86 cm/ LF ca. 190x100 cm
BxHxT ca.
155x83x86 cm/
LF ca. 100x120 cm

BxHxT ca. 89x83x86 cm

3Teile3Teile ==
1PREiS1PREiS

Inklusive
Schlaffunktion
und Bettkasten

LOWBOARD, Holzwerkstoff, Front Dekor schwarz tiefzieh, Hoch-
glanz. Modernes Design und viel Stauraummöglichkeit. Inklusive

Beleuchtung. BxHxT ca. 200x60x45 cm. Art. Nr. 3374 0 002 03

333.-333.-731.-731.-**

Unser
Spar-TiPP!



*) Listenpreis | Alles Abholpreise | Ohne Deko. MG_M10/22_S07

ANBAUWAND, Front und Korpus weiß,
Absetzungen in Sonoma Eiche Nachbildung.
2 Klappen und 3 Schubkästen. BxHxT ca.
275x209x38 cm. Art. Nr. 0374 0043 00

249.-249.-474.-474.-**

COUCHTISCH, Kunststoff
Sonoma Eiche Nachbildung,
BxHxT ca. 100x44x60 cm.
Art. Nr. 0343 0170

39.39.9595
91.-91.-**

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug Flachgewebe grau,
Füße chromfarbig, inkl. 2 kleinen und 3 Rückenkissen

sowie 2 Zierkissen, Nosagunterfederung mit Bettfunktion u. Bettkasten,
Liegefläche ca. 140x211 cm, Stellmaß ca. 256x196 cm. Art. Nr. 0439 0295

699.-699.-1249.-1249.-**

Auch spiegelbildlich
montierbar! 14.14.9999

37.9937.99**

2. DECKENLEUCHTE,
2x LED 5W, dreh-,
schwenkbar, Breite
ca. 110 cm.

24.24.9999
64.9964.99**

3. DECKENLEUCHTE,
3x LED 5W, schwenk-
bar, ø ca. 29 cm.

29.29.9999
74.9974.99**

4. DECKENLEUCHTE,
4x LED 5W, schwenk-
bar, B ca. 11 - 76 cm.



LEUCHTENSERIE, weiß, LED-Leucht-
mittel tauschbar, GU10-Fassung. 380 LM/
3000 K. Modell: 11941-44 16, Art. Nr. 0501
0005 00-03

7.7.9999
17.9917.99**

1. WANDLEUCHTE,
1x LED 5W, mit
Kippschalter, B. ca.
8-9 cm.





WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug Leder-Optik
schwarz kombiniert mit Webstoff grau. Füße Kunst-
stoff, Wellenunterfederung. Inklusive Kissen. Stellmaß
ca. 206x312x157 cm, Liegefläche ca. 133x268 cm. Auch
spiegelbildlich montierbar! Art. Nr. 0399 0018

799.-799.-1558.-1558.-**

Inklusive Schlaffunktion
und Bettkasten!

WOHNLANDSCHAFT, in Nubuk-Optik mit attraktiver
Steppung im Sitz. Polyaetherschaum-Polsterung auf
Wellenfedern und eingearbeiteter Kaltschaummatte,
Füße chromfarbig, BxHxT ca. 358/219x91/76x118 cm.
Auch spiegelbildlich montierbar. Art. Nr. 0439 0055

1249.-1249.-2249.-2249.-**

1399.-1399.-3133.-3133.-**

Inklusive
Kissen!



1399.-1399.-2677.-2677.-**

1299.-1299.-2498.-2498.-**

WOHN-
LANDSCHAFT,
Stoffbezug in
Antiklederoptik
denim blau, mit
Kontrastnaht in
Beige, Super-
Bonnell-Federkern,
Holzfüße, Stellmaß
ca. 276x246 cm.
Art. Nr. 0984 0073

MEHRPREIS FÜR:
Querschläferfunt-
kion, Relaxrücken,
Schubkasten u.a.m.

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug in Leder-Optik braun,
Federkernpolsterung auf Nosagunterfederung,

Rücken echt, Füße Massivholz. Inkl. Bettkasten, Relaxfunktion und Schlaffunktion.
Schenkelmaß ca. 225x320x172 cm, Höhe ca. 105 cm, LF ca. 190x150 cm. Art. Nr. 0577 0174

Inkl. Schlaffunktion
& Bettkasten!

FUNKTIONS WOHN-
LANDSCHAFT,
Mikrofaserstoff in
Leder-Optik anthrazit,
mit Komfortschaum
auf Federkernpolste-
rung. Inkl. Bettkasten
und Kopfstützen. Mit
Liegefunktion und
Relax-Ecke. Stellmaß
ca. 268x221 cm, Liege-
fläche ca. 120x200 cm.
Auch in anderen Farben
bestellbar! Ohne Kissen.
Art. Nr. 0096 0047

Inklusive Kopfstützen
und Bettkasten!

2) Ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 6/ 12/
24/ 36 Monate. Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANK AG,

Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver
Jahreszins 0,0%. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge.

0%0%
2)

FINANZIERUNG



*) Listenpreis | Alles Abholpreise | Ohne Deko.MG_M10/22_S08

KOMMODENSERIE, Korpus und Front
Sibiu-Lärche Nachbildung, Absetzungen

in San Remo hell. Art. Nr.
0088 0123/ 0374 0016

BxHxT ca.
93x89x45 cm.

129.-129.-247.-247.-**

1. SCHWINGSTUHL, Stoffbezug
Leder-Optik Latte/ Naht weiß. Sitz
und Rücken mit Doppelnähten, Run-
drohr verchromt. Art. Nr. 0343 0062

3. VITRINE, 2-türig, inkl.
LED-Beleuchtung. BxHxT
ca.93x202x46 cm. Art. Nr.
0374 0017

4. HIGHBOARD, 3-türig, 2
Schubkästen. Inklusive LED-Be-
leuchtung. BxHxT ca. 156x137x46
cm. Art. Nr. 0374 0022

2. ESSTISCH, mit Syn-
chronauszug. BxHxT
ca. 160(200)x76x90
cm. Art. Nr. 0374 0019

179.-179.-315.-315.-** 299.-299.-601.-601.-**

59.59.9595
146.-146.-**

299.-299.-567.-567.-**

WERBEPREIS

BxHxT ca.
186x100x46 cm.

279.-279.-542.-542.-**

SCHWINGSTUHL,
Sitz und Rücken

Webstoff anthrazit,
BxHxT ca. 43x98x

60 cm. Gestell
verchromt. Art. Nr.

0343 0206

49.49.9595
101.-101.-**

SCHWINGSTUHL,
Webstoff grau, Gestell
Edelstahl gebürstet.
Belastbar bis
120 kg. BxHxT
ca. 44x97x54.
Art. Nr. 0343
0156

69.69.9595
128.-128.-**

SCHWINGSTUHL,
Stoffbezug vintage grau,

Taschenfederkern-Polsterung,
Gestell Graphit, Gurt-
unterfederung, BxHxT

ca. 48x98x61 cm.
Art. Nr. 0705 00210 00

89.89.9595
165.-165.-**

STUHL, vintage
anthrazit, Taschen-
federkern-Polsterung,
Gestell verchromt.
BxHxT ca. 47x100x59
cm. Art. Nr. 0705 0185

89.89.9595
167.-167.-**

STUHL, Sitz-
fläche und
Rückenlehne
in Leder-Optik
cappuccino, mit
Steppung, Metall-
gestell alufarben.
Art. Nr. 0343 0075

22.-22.-49.-49.-**









 5. SIDEBOARD,
3-türig, 3 Schubkästen.

BxHxT ca.140x88x46
cm. Art. Nr. 0374 0081

189.-189.-365.-365.-**

SPEISEPROGRAMM, Sibiu-Lärche Nachbildung,
kombiniert mit San Remo hell Nachbildung.

Sommer
Sichern Sie sich noch bis zum

15. Juli 2022 viele tolle Angebote!

SUPER SPAR-

Viele weitere passende
Beimöbel erhältlich!

GARDEROBENPROGRAMM,
Flagstaff Oak Dunkel Nachbildung,
MDF weiß Tiefzieh Hochglanz.

5. SCHRANK, 1-türig,
BxHxT ca. 68x194x40
cm. Art. Nr. 0088 0105 00 179.-179.-344.-344.-**

4. SCHUHSCHRANK,
2-türig, 1 Schub, BxHxT
ca.80x115x40 cm. Art.
Nr. 0088 0105 04 11669.-9.-309.-309.-**

2. BANK, 2 Schübe,
BxHxT ca. 70x51x40 cm.
Art. Nr. 0088 0105 01 99.99.9595

193.-193.-**

1. SPIEGEL, BxHxT ca.
80x75x3 cm. Art. Nr.
0088 0105 03 39.39.9595

77.-77.-**

3. PANEEL, BxHxT ca.
70x143x31 cm. Art. Nr.
0088 0105 02 99.99.9595

182.-182.-**










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BxHxT ca. 120x82x35 cm

BxHxT ca.
120x82x35 cm

BxHxT ca. 80x82x
35 cm

KOMMODEN-SERIE, Korpus Beton-Optik kombiniert mit weiß.
Art. Nr. 0088 0149/ 0150/ 0151

5. AKTENSCHRANK, 1-tü-
rig, 2 Schübe, 5 Fächer.
BxHxT ca. 80x216x35 cm.
Art. Nr. 0088 0099 07

4. AKTENSCHRANK,
Doppeltüren, abschließ-
bar. BxHxT ca. 80x216x35
cm. Art. Nr. 0088 0099 08

3. KOMMODE, 2-türig, 2
Schubkästen. BxHxT ca.
80x111x35 cm. Art. Nr.
0088 0099 11

2. ROLLCONTAINER,
3 Schübe, abschließbar.
BxHxT ca. 45x56x42.
Art. Nr. 0088 0099 13

1. REGAL, 3 Fächer,
BxHxT ca. 80x111x35
cm. Auch erhältlich
mit 6 Fächern. Art. Nr.
0088 0099 09/ 0099 10

399.-399.-777.-777.-**

6. SCHREIBTISCH, Metall-
gestell silberfarbig. Elektrisch
höhenverstellbar, ca. 71-119
cm. BxHxT ca. 160x71-119x80
cm. Art. Nr. 0088 0099 12

159.-159.-278.-278.-**

199.-199.-357.-357.-**

239.-239.-425.-425.-**

89.89.9595
173.-173.-** 99.99.9595

192.-192.-**

BÜRO-PROGRAMM, Front und Korpus lichtgrau










129.-129.-179.-179.-**

WERBEPREIS
SCHREIBTISCH,
Winkelkombination. Kunst-
stoff Eiche Nachbildung,
Stellmaß ca. 205x155 cm.
Art. Nr. 0254 0029

119.-119.-236.-236.-**

CHEFSESSEL, Stoffbezug in
Leder-Optik schwarz, mit Mesh-Stoff
Drehkreuz aus schwarzem Nylon. Art.
Nr. 0590 0045

Praktische
Raumlösung!

Beslastbar bis
100 kg!

SCHREIBTISCH,
Korpus Beton Nachbildung,
Front weiß, mit
3 Schubkäs-
ten, BxHxT
ca.120x76x50 cm.
Art. Nr. 0088 0163

59.59.9595
110.-110.-**

1) Gültig bis zum 15.07.2022. Auf Möbel und Küchen ab einem Einkaufswert von 50,00 €. Gilt nur für Neuaufträge,
ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware und bereits reduzierte Ausstellungs-

stücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel, Küchenelektrogeräte, Spülen,
Armaturen und Küchenzubehörartikel. Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Art. Nr. 0996 1041

Ausschneiden, mitbringen & extra sparen!

1010
1)

auf Möbel und Küchen

%%


99.99.9595
184.-184.-** 79.79.9595

145.-145.-**

69.69.9595
117.-117.-**

CHEFSESSEL, Stoffbezug in
Leder-Optik schwarz/
Netzstoffbezug, stufenlose
Höhenverstellung
durch Gasdruckfeder,
mit Federkern im Sitz.
Art. Nr. 0218 0046

129.-129.-280.-280.-**

CHEFSESSEL, Webstoff
dunkelgrau, Gestell und
Armlehnen silberfarbig,
inkl. Wippmechanik,
Federkern im Sitz.
Höhenverstellbar.
Art. Nr. 0218
0052

169.-169.-386.-386.-**

CHEFSESSEL,
Mikrofaserbezug grau.

S-Form Rückenlehne mit
Lendenwirbelunterstützung,

Wippfunktion und
Armlehnen mit

Sicherheitsgas-
druckfeder. Art. Nr.

0218 0103

239.-239.-420.-420.-**

CHEFSESSEL,
PU-Bezug in schwarz/

tarnfarbe. Inkl. Kopfteil und
2 Kissen. verstellbare Arm-
lehnen, Nylonrollen. Art. Nr.

0590 0036 00

169.-169.-351.-351.-**

Unser
Spar-TiPP!



MINI-VENTILATOR,
flexiblen Sicherheitsflügel. Inkl.

2 Batterien. Geräuscharmer Betrieb.
Höhe ca. 11 cm. Art. Nr. 0119 0003-00

Der coole Begleiter
an heißen Tagen!

Sommer
Sichern Sie sich noch bis zum

15. Juli 2022 viele tolle Angebote!

SUPER SPAR-

*) Listenpreis | Alles Abholpreise | Ohne Deko.MG_M10/22_S10

ALU PFANNEN, schwarz, verschiedene
Größen (ø ca. 20, 24 oder 28 cm.) Art. Nr.
6000 0777 00/ 0739 00/ 0791 00
ø 24 cm 10.99
ø 28 cm 14.99

Ø ca. 20 cm

nurnur22..9999
8.958.95**

mikrowellengeeignet
spülmaschinenfest &

79.79.9999
109.99*109.99*

WERBEPREIS

7.7.9999
12.9912.99**

WERBEPREIS

KOMBI-SERVICE,
aus hochwertigem
Porzellan mit
schmalen schwarzem
Rand, bestehend
aus je 6 Speise-/
Frühstückstellern,
Bowl-Schüssel und
Kaffeebechern. Art.
Nr. 0925 0006 00

24-teilig!

jeje22.. 9999
4.994.99**

TELLERSERIE, Opalglas.
Art. Nr. 0153 0254/ 0259/ 0698-0700

1. GRILL-/BURGERTELLER (ø 35 cm),
2. BBQ-TELLER (ø 33 cm),
3. PIZZATELLER (ø 32 cm)

4. STEAK-TELLER (ø 30 cm)
5. PASTATELLER (ø 28 cm)mikrowellengeeignet

spülmaschinenfest &

für alle Herdarten geeignet
spülmaschinenfest &

KOCHTOPFSET,
aus Edelstahl 18/10,
bestehend aus: Bratentopf
ø 20 cm mit Deckel,
Fleischtopf ø 16 cm / ø 20
cm / ø 24 cm mit Deckel,
Stielkasserolle ø 16 cm ohne
Deckel, energiesparender
Kapselboden, Glasdeckel
mit stoßfestem Edelstahl-
rand und Edelstahlhohlgriffe,
für wasserarmes, vitamin-
schonendes Garen, Art. Nr.
1057 0002 00

5-teilig!

7979..9999
149.-149.-**

SERVIERPFANNE, Aluguss mit Antihaftversieglung, sehr
gute Wärmeleitung und einfache Reinigung. Glasdeckel
mit Aromaknopf, stoßfest. Spülmaschinengeeignet und für
alle Herdarten. Backofenfest bis 240 °C (mit Glasdeckel
180 °C). Maße ca. ø 24 cm. Art.
Nr. 1073 0001 00 2424..9999

52.9052.90**

44..9999
7.997.99**

SALATBESTECK,
Metall silber, ca.

30 cm. Art. Nr 6000
0796 00







 

PFEFFER-/
SALZMÜHLE,

BxH ca. 5x
21 cm,

elektrisch,
mit Be-

leuchtung.
Art. Nr.

0056 0079
00-01

99..9999
15.9515.95**

TRINKGLAS,
klar, Struktur.

310 ml. Art. Nr.
6000 0738 00/
0766 00/ 0763

00/ 0790 00

1010..9999
14.9914.99**

WEINKÜHLER,
Edelstahl, Höhe ca.

18,5 cm, Art. Nr. 6000 0737 00

jeje00..9999
1.491.49**

Unser
Spar-TiPP!
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25.25.9999
39.9539.95**

WERBEPREIS

25.25.9999
39.9539.95**

WERBEPREIS

55..9999
14.9514.95**

1212.-.-19.9919.99**

1515.-.-24.9524.95**

DEKOKISSEN, gefüllt, naturfarben, bedrucktes Gewebe.
80% Baumwolle und 20%
Polyester mit Metall-
Effekt, BxH ca.
50x50 cm. Art.
Nr. 0855
0109 00

NACKENSTÜTZKISSEN, punktelastische Füllung
durch Viskoelastik-Spezialschaum-Stäbchen, Größe
ca. 40x80cm, Art. Nr. 0855 0426

STEPPBETT, mit einer Füllung aus
100% Polyester, Mikrofaserbezug aus 100% Polyester,

waschbar. Größe ca. 135x200 cm. Art. Nr. 0855 0142

FROTTIER-SERIE, 100% Baumwolle, in 6 Farben
erhältlich. Art. Nr. 6000 1605 00 - 1628 00
GÄSTETUCH 1.99
HANDTUCH 4.49
DUSCHTUCH 9.99

Ihr persönlicherIhr persönlicher GutscheinGutschein
EINKAUFSGUTSCHEIN

Gültig bis 15.07.2022, ab einem Einkaufswert von 50.- €. Gilt nur für Neuaufträge, aus-

genommen preisreduzierte Werbeware & bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die

in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind. Nur ein Gutschein pro Einkauf einlösbar.

Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden & mitbringen. Art. Nr. 0996 1005

10.-Euro

Boutique • Heimtex • Leuchten

abab11..4949
2.992.99**

BADTEPPICH, 2-teiliges Set, aus 100%
Baumwolle, in verschiedenen Farben
erhältlich, Größe ca. 50x70 cm. Art. Nr.
6000 1644 - 1645 00/ 1715-1717 00

1212..9999
17.9917.99**

2929..9999
49.9949.99**

5959..9999
139.-139.-**

LED-WANDLEUCHTE, weiß,
Glas klar, Größe ca. 7,5 cm,
2xLED, 3 Watt, Modell 78293,
Art. Nr. 0993 0123

VENTILATOR, Kunststoff
weiß schwarz, mit Timer,
Motor 60 Watt, 3 Stufen, Was-
sertank ca. 3,5 Liter, LxBxH
ca. 23x25x57 cm. Modell-Nr.
0456. Art. Nr. 0993 0052 00

14.14.9999
34.9934.99**

WERBEPREIS

LINON-BETTWÄSCHE,
100% Baumwolle mit
Reißverschluss, Größe ca.
135x200 cm + 80x80 cm.
In 2 Ausführungen
erhältlich. Art. Nr. 6000
0717 00/ 0718 00

SEERSUCKER
BETTWÄSCHE,
100% Baumwolle, mit
Reißverschluss, Größe
ca. 135x200 cm + 80x80
cm. Gegen Aufpreis auch
in der Größe 155x220 cm
erhältlich. Art. Nr. 0451
0515 00/ 0517 00

SEERSUCKER
BETTWÄSCHE,
100% Baumwolle,
mit Reißverschluss,
Größe ca. 135x
200 cm + 80x80 cm.
Art. Nr. 0451
0526 00

KOPFKISSEN,
mit einer Füllung aus 100%
Polyester, Mikrofaserbezug
100% Polyester, waschbar.
Größe ca. 80x80 cm. Art.
Nr. 0855 0141

88.-.-12.9512.95**

LED-DECKENLEUCHTE, Metall/ Kunststoff, schwarz/
weiß kombiniert. Maße ca. 33x5,5x33 cm. 1x LED,
nicht tauschbar, 24 W/ 240 V/ 1600 lm/ IP 20. Modell:
180.004661, Art. Nr. 6000 0716 00

2929..9999
54.9954.99**

LED-DECKENPANEEL, Aluminium/ Kunststoff weiß,
BxHxT ca. 29,5x5x59,5 cm, dimmbar u. farbregulier-
bar über Fernbedienung, mit Farbwechsler u. Memo-
ry-Funktion, 24 W / 1700 lm / 3000 - 6500 K, Art. Nr.
6000 0516 00

4949..9999
89.9989.99**



*) Listenpreis | Alles Abholpreise | Ohne Deko | EEK = Energieeffizienzklasse | Alle Maße sind ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Alle Preise sind in Euro. Alles solange der Vorrat reicht.MG_M10/22_S12

Stadthagen
Direkt an der B65 Öffnungszeiten:
Dülwaldstraße 1 Mo.-Fr. 09.30-19.00 Uhr
Tel.: (0 57 21) 9 88-1 49 Samstag 09.30-18.00 Uhr

Bad Nenndorf
Im Hause Möbel Heinrich Öffnungszeiten:
Auf dem Wachtlande 2 Mo.-Fr. 09.30-19.00 Uhr
Tel.: (0 57 23) 9 47-1 80 Samstag 10.00-18.00 Uhr

Landesbergen
Im Fachmarktzentrum Öffnungszeiten:
Brokeloher Straße 8-12 Mo.-Fr. 09.00-18.30 Uhr
Tel.: (0 50 25) 9 70 99 9-10 Samstag 09.00-16.00 Uhr

Peine
500 m von der A2-Abfahrt Öffnungszeiten:
Dieselstraße 4 Mo.-Fr. 09.30-19.00 Uhr
Tel.: (0 51 71) 54 59 7-0 Samstag 09.30-18.00 Uhr

MÖGROSSA ist eine Handelsmarke der Möbel Heinrich GmbH & Co. KG • Dülwaldstr. 1 • 31655 Stadthagen
www.moegrossa.de

STRANDKORB,
Hartholz grey
glazed, PE-Gefelcht
14 mm nature grey,
Festpolsterung mit
Bezug in beige/grau
gestreift, Korpus mit
Innenausschlag,
inkl. 2 Klapp-
tische, BxHxT ca.
120x160x80 cm.
Art. Nr. 0208
0076 00

499.499.9595
549.-549.-**

LOUNGE-SET, pulverbeschichtetes Stahlgestell mit
PE-Rope Flachgeflecht, naturfarben, Tischplatte aus ge-
härtetem Glas. Best.: aus 2x Sessel, BxHxT ca. 60x79x61
cm. 1x 2-Sitzer, BxHxT ca. 125x79x61 cm + Tisch, BxHxT ca.
95x42x50 cm. Inkl. Kissenbestückung. Art. Nr. 6901 0049 00

499.499.9595
849.-849.-**

KIPPLIEGE, Gestell Metall
pulverbeschichtet anthrazit / Textilene schwarz,

BxHxT ca. 145x59x50/99 cm. Art. Nr. 6901 0027 00

LOUNGE-SET, bestehend
aus: 2x Doppelsitzersofa
mit Beistelltisch + 1x
Couchtisch, inkl. Kissen-
bestückung. Für 2-3 Per-
sonen. Stabiler Materialmix
aus pulverbeschichtetem
Aluminium, anthrazit u.
Acacia Mangium, holzfar-
bend. Variable Stellmöglich-
keiten und bequeme Auflagen!
Maße Tisch ca. 70x41x35 cm,
je Bank ca. 175x70x78 cm. UV-
und Wetterbeständig. Art. Nr.
6901 0039 00

Sommer
Sichern Sie sich noch bis zum

15. Juli 2022 viele tolle Angebote!

SUPER SPAR-

LOUNGE-SET,
Gestell Aluminium
schwarz charcoal,
Armlehnen und
Tischplatte
teakholzfarben,
Sitz- und Rücken-
kissen grau, best.
aus: 1x Sofa BxHxT
ca. 145x71x65 cm,
2x Sessel BxHxT
ca. 67x71x65 cm,
1x Tisch BxHxT ca.
100x32x50 cm. Art.
Nr. 6901 0070 00

899.899.9595
1285.-1285.-**

799.799.9595
1399.-1399.-**

34.34.9595
54.9954.99**



KÜCHENKÜCHENzu Discountpreisen!zu Discountpreisen!
TIEFPREISE · MONTAGESERVICE · 0%-FINANZIERUNG

++ Sonderbeilage Küchen & Bäder zum Bestpreis! ++ Sonderbeilage Küchen & Bäder zum Bestpreis! ++

ZANKER Einbauofen
KOB 10402 XB (EEK3) A)

ZANKER Glas-
keramikkochfeld
KEV 6041 FBB

AMICA Dunst-
abzugshaube
KH 17390 3S (EEK3) F)

Premiere Kühl-
Gefrierkombination
251155 (EEK4) E)

ZANKER Geschirrspüler
KDT 1000 4 FB (EEK4) F)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•
1) Gültig bis zum 15.07.2022. Auf Möbel & Küchen ab einem Einkaufswert von 50,00 €. Gilt

nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekenn-
zeichnete Ware & bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekenn-

zeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel, Küchenelektrogeräte, Spülen, Armaturen
und Küchenzubehörartikel. Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen.

Ausschneiden, mitbringen & extra sparen!

1010
1)

auf Möbel und Küchen

%%


KÜCHENZEILE, Front Melaminharzbeschichtung auf Trägermaterial, Dekor lichtgrau.
Korpus, Sockel und Arbeitsplatte abgesetzt im Farbton Steineiche Nachbildung.
Inklusive Kochstellenschrank mit Schublade und Auszügen, Highboardumbau-
schrank für Backofen-Einbaugerät sowie kompletter Elektrogeräteausstattung und
Premiere Stand-Kühl-Gefrierkombination in Edelstahloptik. Maße ca. 260 cm +
Kühl-Gefrierkombination, ca. 60 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration

| Preisgleich in versch. Fronten|

erweiterungsfähig

2.599.-2.599.-5.313.-5.313.-****

Geschirrspüler

Kühlschrank

*) Listenpreis | Alles Abholpreise | Ohne Deko | **) Summe aller Einzelpreise |
3) EEK = Energieeffizienzklasse. Spektren: Dunstabzüge, Backöfen und Herde A+++ - D. | 4) EEK = Energieeffizienzklasse. Spektren: Kühl-/Gefrierschränke und Geschirrspüler A - G. MK3/22_S01



WOHNKÜCHE, Front Lacklaminat hochglänzend mit Dickkante, Farbton anthrazit,
Hängeschrankfronten, Korpus, Sockel u. Arbeitsplatte abgesetzt in Dekor Wildeiche
Nachbildung. Inklusive Geschirr-Vorratshochschrank, Unterschränken mit Schublade
und Auszügen & hochwertiger Elektrogeräteausstattung, u.a. Backofen und großer Kühl-
Gefrierkombination. Maße ca. 310 cm + 150 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

IGNIS Einbauofen
AKB3010IX (EEK3) A)

TERMA COOK Glas-
keramikkochfeld
HKT604EU

IGNIS Abzugshaube
DNHBS95LMX (EEK3) D)

IGNIS Kühl-
Gefrierkombination
ARL6601 (EEK4) F)

IGNIS Geschirrspüler
ACIC3C24 (EEK4) E)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•

Umfassende Beratung
Unser bestens geschultes Team berät Sie
in allen Küchenfragen von Anfang an.

Aufmaß vor Ort
Unsere Profis ermitteln bei Ihnen Zuhause
die exakten Raummaße und die Lage der
Wasser- und Elektroanschlüsse.

Computer-Planung
Mit der virtuellen 3D-Planung erstellen wir
genaue Planungsunterlagen vom Grundriss.

0%-Finanzierung
Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine günstige
und bequeme Bankfinanzierung an, bis zu
72 Monaten Laufzeit sind möglich.

Energieanschlüsse
Auf Wunsch sorgen wir für eine fach-
gerechte Durchführung aller notwendigen
Elektro- und Sanitär-Grundanschlüsse

Lieferung
Nach Terminabsprache liefern wir Ihre neue
Küche pünktlich zu Ihnen nach Hause.

Fachgerechte Montage
Gelernte Montageprofis montieren auf den Zenti-
meter genau - auch bei schwierigen Grundrissen.

MK3/22_S02

erweiterungsfähig

2.699.-2.699.-
WERBEPREIS

WINKELKÜCHE, Front Melaminharz beschichtet, Farbton weiß matt,
Korpus, Sockel und Arbeitsplattenabsetzung Dekor Eiche Montreal
Nachbildung. Inklusive Geschirrhochschrank, 2 Unterschränken mit
jeweils einer Schublade sowie kompletter Elektrogeräteausstattung.
Maße ca. 245x285 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

| Preisgleich in versch. Fronten|

ALTUS Einbauherd
HSN 1200 X (EEK3) A)

ALTUS Glas-
keramikkochfeld
KON 1000 X

ELICA Abzugshaube
VEGA 60 IX-D (EEK3) D)

ALTUS Kühl-
Gefrierkombination
KD 1550 (EEK4) F)

ALTUS Geschirrspüler
STN 1422 XP (EEK4) E)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•

Geschirrspüler

Kühlschrank

KÜCHENZEILE, Front Melaminharzbeschichtung auf Trägermaterial,
seidenmatt, Farbton angoragrau, Korpus und Sockel angepasst.
Hängeschrankregale und Arbeitsplatten in Absetzung Dekor Eiche
braun Nachbildung. Inklusive Kombi-Hochschrank mit Kühlschrank
und Backofen, Unterschrank mit Auszügen, Essplatzlösung mit
Stützfuß ca. 70x70 cm sowie kompletter Elektrogeräteausstattung.
Maße ca. 330 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

| Preisgleich in versch. Fronten|

erweiterungsfähig

erweiterungsfähig

| Preisgleich in versch. Fronten|

BÜRO-SINGLE-KÜCHE,
Front Melaminharzbeschichtung auf

Trägermaterial seidenmatt im Farbton
weiß. Korpus, Sockel und Arbeitsplatte

abgesetzt im Farbton onyxgrau. Inkl.
Unterbaukühlschrank, 2-Platten-Koch-

mulde & Einbauspüle. Maße ca. 150 cm,
erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.erweiterungsfähig

RESPEKTA 2-Platten
Kochmulde
KM 9111EN

PKM Unterbau-
Kühlschrank
KKS82.3A+UB (EEK4) F)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

INKLUSIVE

2.899.-2.899.-
WERBEPREIS

6.123.-6.123.-****

IGNIS Einbauherd
AKH1001IX (EEK3) A)

IGNIS Glas-
keramikkochfeld
AKL-4990NE

AIRFORCE Dunst-
abzugshaube
ZDH1-60 (EEK3) D)

GGV Kühlschrank
KS88-F (EEK4) F)

IGNIS Geschirrspüler
ASIC3M19 (EEK4) F)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•

KÜCHENZEILE, Front Kunststoff mit Dickkante, Farbton weiß, Korpus
& Sockel weiß angepasst, Hängeschrankfront & Arbeitsplatte abge-
setzt in Dekor Beton hell NB. Inkl. Unterschrank mit Schublade & Aus-
zügen, Wandboards, Nischenverkleidung sowie umfangreicher Elektro-
geräteausstattung, u.a. Geschirrspüler, 45 cm vollintegriert & Rund-
becken-Spüle. Maße ca. 270 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

2.499.-2.499.-
WERBEPREIS

5.191.-5.191.-****

Kühlschrank

Geschirrspüler | Preisgleich in versch. Fronten|

erweiterungsfähig

Kühlschrank

| Preisgleich in versch. Fronten|

888.-888.-

4.299.-4.299.-9.315.-9.315.-****

Geschirrspüler

Kühlschrank

*) Listenpreis | Alles Abholpreise | Ohne Deko | **) Summe aller Einzelpreise | 3) EEK = Energieeffizienzklasse. Spektren: Dunstabz

UNSER SERVICE

VESTEL Einbauofen
VEB 13026-1 (EEK3) A)

VESTEL Glas-
keramikkochfeld
VEA 24026

RESPEKTA Dunst-
abzugshaube
CH 22098IX-B (EEK3) B)

VESTEL Kühlschrank
VEKS 2135 (EEK4) F)

VESTEL Geschirrspüler
VES 46056 (EEK4) E)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•

Geschirrspüler

Kühlschrank

zü



WINKELKÜCHE, Front Lacklaminat UV-lackierte PET-Folie
beschichtet, Farbton weiß Hochglanz, Korpus und Sockel
angepasst, Hängeschrankfront und Arbeitsplattenabsetzung
Dekor Eiche Havanna Nachbildung. Inklusive Geschirrhoch-
schrank, 2 Unterschränken mit jeweils 1 Schublade sowie kom-
pletter Elektrogeräteausstattung, u.a. Kühl-Gefrierkombination.
Maße ca. 285x235 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

erweiterungsfähig

| Preisgleich in versch. Fronten|

ALTUS Einbauherd
HSN 1200 X (EEK3) A)

ALTUS Glas-
keramikkochfeld
KON 1000 X

ELICA Abzugshaube
VEGA 60 IX-D (EEK3) D)

ALTUS Kühl-
Gefrierkombination
KD 1550 (EEK4) F)

ALTUS Geschirrspüler
STN 1422 XP (EEK4) E)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•

Geschirrspüler

Kühlschrank

WOHNKÜCHE, Front Unterschränke Melaminharz beschichtet, Farb-
ton Schwarzbeton NB, Hoch- u. Hängeschränke in Dekor Eiche Sierra
NB, strukturiert. Korpus, Sockel & Arbeitsplattenabsetzung Dekor Eiche
Sierra NB angepasst. Inkl. Kühl- & Backofenhochschrankumbauten,
Kochstellen-Unterschrank mit Schublade u. 2 Auszügen sowie komplet-
ter Elektrogeräteausstattung, z.B. Kühl-Gefrierkombination. Maße ca.
300 cm, Hochschränke ca. 120 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

erweiterungsfähig

| Preisgleich in versch. Fronten|

Geschirrspüler

Kühlschrank

3.299.-3.299.-
WERBEPREIS

6.732.-6.732.-****

2.999.-2.999.-
WERBEPREIS

6.214.-6.214.-****

ALTUS Einbauofen
BSN 1200 X (EEK3) A)

ALTUS Glas-
keramikkochfeld
KAN 1200 X

ELICA Abzugshaube
MISSY DT 90-D (EEK3) D)

ALTUS Kühl-
Gefrierkombination
KD 1550 (EEK4) F)

ALTUS Geschirrspüler
STN 1422 XP (EEK4) E)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•

| Preisgleich in versch. Fronten|

WOHNKÜCHE, Front Echt Lack auf Trägermaterial, matt, Farb-
ton arktisgrau, Hängeschränke und Arbeitsplatten abgesetzt in
Dekor Kastelleiche strukturiert Nachbildung, Korpus und Sockel
arktisgrau passend. Inklusive Vorratsschrank mit Drahtkörben,
Unterschrank mit Schublade und Auszügen, Hängeschrank mit
Faltklappenöffnung sowie kompletter Elektrogeräteausstattung.
Maße ca. 290x185 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

3.399.-3.399.-
WERBEPREIS

7.216.-7.216.-****

Kühlschrank

Geschirrspüler

VESTEL Einbauherd
VEH 11026-1 (EEK3) A)

VESTEL Glas-
keramikkochfeld
VEK 23016

PKM Abzugshaube
6091H (EEK3) B)

VESTEL Kühlschrank
VEKS 2135 (EEK4) F)

VESTEL Geschirrspüler
VES 46056 (EEK4) E)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•

WOHNKÜCHE, Front Melaminharzbeschichtung auf
Trägermaterial, Dekor weiß, Korpus und Sockel
angepasst. Arbeitsplatte abgesetzt im Farbton

Hemlock Lava-Nachbildung. Inklusive Unterschrank
mit Schublade, vollausgebautem Eckunterschrank,
Wandboards, sowie einer Essplatzlösung mit Stütz-
füßen & kompletter Elektrogeräteausstattung. Maße

ca. 240x240x200 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

FINANZIERUNG
00%

2)

Infos siehe
Fußzeile
Rückseite

erweiterungsfähig

| Preisgleich in versch. Fronten|

KÜCHENZEILE, Front
Kunststoff mit Dickkante, Farbton magnolia. Korpus, Sockel und
Arbeitsplatte abgesetzt in Dekor Nußbaum-Tabak Nachbildung.
Inkl. Unterschrank mit Schublade sowie Basis-Elektrogeräteaus-
stattung. Maße ca. 270 cm, erweiterungsfähig. Ohne Dekoration.

| Preisgleich in versch. Fronten|

IGNIS Elektroherd
AKH 1001IX (EEK3) A)

IGNIS Kochmulde
AKL-760-1-IX

GGV Unterbauhaube
UBH10-INOX (EEK3) D)

GGV Haubenschacht
UBH10-Z2

GGV Kühlschrank
KS88-F (EEK4) F)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

INKLUSIVE

•

•

•

erweiterungsfähig

erweiterungsfähig

MK3/22_S03

Kühlschrank

Geschirrspüler

3.999.-3.999.-8.375.-8.375.-****

1.199.-1.199.-

Kühlschrank

züge, Backöfen und Herde A+++ - D. | 4) EEK = Energieeffizienzklasse. Spektren: Kühl-/Gefrierschränke und Geschirrspüler A - G.

ZANKER Einbauofen
KOU 10412 XB (EEK3) A)

ZANKER Glas-
keramikkochfeld
KEV 6041 FBB

PRIVILEG Dunst-
abzugshaube
DGAH 55AM X (EEK3) D)

ZANKER Kühlschrank
KR AK 88 FS (EEK4) F)

ZANKER Geschirrspüler
KDT 1000 4 FB (EEK4) F)

Einbauspüle
ohne Mischbatterie

•

•

•

•

•

INKLUSIVE

•



++ Sonderbeilage Küchen & Bäder zum Bestpreis! ++ Sonderbeilage Küchen & Bäder zum Bestpreis! ++

Besuchen Sie uns auch online unter: www.moegrossa.de

STADTHAGEN
Direkt an der B65
Dülwaldstraße 1
Tel. (0 57 21) 988-149

BAD NENNDORF
Im Hause Möbel-Heinrich
Auf dem Wachtlande 2
Tel. (0 57 23) 947- 180

LANDESBERGEN
Im Fachmarktzentrum
Brokeloher Straße 8-12
Tel. (0 50 25) 970 999-10

PEINE
500 m von der A2-Abfahrt
Dieselstraße 4
Tel. (0 51 71) 54 59 7-0

*) Listenpreis | Alles Abholpreise | Ohne Deko und solange Vorrat reicht | Alle Angaben sind Ca.-Angaben | Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten | **) Summe aller Einzelpreise | 3) EEK = Energieef-
fizienzklasse. Spektren: Dunstabzüge, Backöfen und Herde A+++ - D. | 4) EEK = Energieeffizienzklasse. Spektren: Kühl-/Gefrierschränke und Geschirrspüler A - G. | 2) Ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils
6/ 12/ 24/ 36 Monate. Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge.

59.59.9595
121.-121.-** 69.69.9595

153.-153.-** 89.89.9595
185.-185.-**

HÄNGE-
SCHRANK,
1-türig, BxHxT ca.
40x67x23 cm. Art.
Nr. 1075 0002 04

KOMMODE,
1-türig, 1 Schub.
BxHxT ca. 40x
85x32 cm. Art.
Nr. 1075 0002 02

UNTER-
SCHRANK,
2-türig, BxHxT ca.
80x54x46 cm. Art.
Nr. 1075 0002 03

BAD,
Korpus Kunst-

stoff weiß, Front
Hochglanz weiß.

BAD,
Kunststoff Beton

NB kombiniert
mit Hochglanz

weiß.

149.-149.-306.-306.-** 139.-139.-282.-282.-**

SPIEGEL-
SCHRANK,

3-türig, BxHxT
ca. 80x67x

20 cm. Inkl. LED-
Beleuchtung.
Art. Nr. 1075

0002 01

SPIEGEL-
SCHRANK,

3-türig, BxHxT
ca. 80x69x

20 cm. Inkl. LED-
Beleuchtung.
Art. Nr. 1075

0004 02

HOCHSCHRANK,
2-türig, 1 Schubkas-
ten BxHxT ca. 40x
199x32 cm. Art. Nr.
1075 0002 00

139.-139.-287.-287.-** 49.49.9595
102.-102.-** 74.74.9595

154.-154.-** 99.99.9595
200.-200.-**

HÄNGE-
SCHRANK,
1-türig, BxHxT ca.
38x71x23 cm. Art.
Nr. 1075 0004 04

KOMMODE,
1-türig, 1 Schub.
BxHxT ca. 38x
73x30 cm. Art.
Nr. 1075 0004 03

UNTER-
SCHRANK,
2-türig, BxHxT ca.
80x57x30 cm. Art.
Nr. 1075 0004 01

HOCHSCHRANK,
2-türig, 1 Schub-
kasten. BxHxT ca.
38x190x30 cm. Art.
Nr. 1075 0004 00

129.-129.-282.-282.-**

49.49.9595
107.-107.-** 69.69.9595

136.-136.-** 74.74.9595
155.-155.-**

HÄNGE-
SCHRANK,
1-türig, BxHxT ca.
39x70x24 cm. Art.
Nr. 1075 0005 03

KOMMODE,
1-türig, 1 Schub,
BxHxT ca. 39x
82x33 cm. Art.
Nr. 1075 0005 04

UNTER-
SCHRANK,
2-türig, BxHxT ca.
80x65x33 cm. Art.
Nr. 1075 0005 01

BAD,
Sibiulärche NB,

Absetzungen
in San Remo

Dekor hell.

SPIEGEL,
BxHxT ca.

80x70x20 cm.
Art. Nr. 1075

0005 02

HOCHSCHRANK,
2-türig, 1 Schub, 2
Fächer. BxHxT ca.
39x190x33 cm. Art.
Nr. 1075 0005 00

59.59.9595
123.-123.-** 79.79.9595

163.-163.-**

HÄNGE-
SCHRANK,
1-türig, BxHxT ca.
41x70x24 cm. Art.
Nr. 1075 0007 03

KOMMODE,
1-türig, 1 Schub,
BxHxT ca. 41x
83x32 cm. Art.
Nr. 1075 0007 04

UNTER-
SCHRANK,
BxHxT ca.
84x67x32 cm. Art.
Nr. 1075 0007 01

109.-109.-220.-220.-**

99.99.9595
206.-206.-**

54.54.9595
111.-111.-**

MK3/22_S04

BAD, grau
kombiniert mit
Timber Wood

Dekor.

149.-149.-290.-290.-**

SPIEGEL-
SCHRANK,

3-türig, BxHxT
ca. 84x70x

24 cm. Inkl. LED-
Beleuchtung.
Art. Nr. 1075

0007 02

HOCHSCHRANK,
2-türig, 1 Schub & 2
Fächer. BxHxT ca.
41x91x32 cm. Art. Nr.
1075 0007 00

139.-139.-294.-294.-**


